




Затверджено
Директор Кременчуцького медичного
фахового коледжу ім. В.І. Литвиненка


Світлана МАЛИК

16.02.2021р.

План заходів з питань запобігання та протидії корупції на 2021 рік Кременчуцького медичного фахового коледжу ім. В. І. Литвиненка

Місяць	Місячний план
Січень	Роз'яснювальна робота серед працівників по підрозділах щодо питань виявлення та протидії корупції.
Лютий	Роз'яснювальна робота серед студентів в групах щодо питань виявлення та протидії корупції.
Березень	Роз'яснювальна робота серед працівників на педраді щодо питання «благодійна допомога», «подарунок» в їх розумінні з точки зору антикорупційного законодавства
Квітень	Роз'яснювальна робота серед працівників адміністрації коледжу щодо питання «конфлікту інтересів» та шляхів запобігання конфлікту інтересів.
Травень	Роз'яснювальна робота в відділі кадрів коледжу, щодо прозорості, неупередженості, об'єктивності прийняття на роботу працівників Обмін досвідом з уповноваженими підрозділами (особами) з питань запобігання та протидії корупції інших навчальних закладів.
Червень	Роз'яснювальна робота серед працівників приймальної комісії щодо питань виявлення та протидії корупції.
Липень	Роз'яснювальна робота серед працівників по підрозділах щодо питань виявлення та протидії корупції. Відповідь на питання працівників з цієї теми.
Серпень	Виступ юрисконсульта коледжу серед працівників уповноваженого підрозділу з питань запобігання та протидії корупції, щодо останніх змін в законодавстві з цього питання. Наголошення на важливості ролі підрозділу.
Вересень	Роз'яснювальна робота серед працівників на педраді щодо питання «конфлікту інтересів». Особливості понять «благодійна допомога», «подарунок» та їх розуміння з точки зору антикорупційного законодавства.
Жовтень	Роз'яснювальна робота серед батьків студентів на батьківських зборах щодо питань виявлення та протидії корупції, заохочення в питанні повідомлення керівництву коледжу про виявлення корупції в будь-яких її проявах. Формування у батьків та студентів нетерпимого ставлення до проявів корупції. Врахування результатів моніторингу батьківської думки з цього приводу.
Листопад	Складання виступу правового характеру з питань виявлення та запобігання корупції для подальшого оголошення через радіоточку коледжу.
Грудень	Роз'яснювальна робота серед працівників щодо законодавства України, яке регулює питання протидії та виявлення корупції.

Голова уповноваженого підрозділу
з питань запобігання та протидії
корупції



Юрченко Л.В.